
Sportske aktivnosti studenata u drugom semestru akademske godine 2018./2019. 

Studenti Građevinskog fakulteta Osijek sudjelovali su ove godine u sljedećim sportovima: košarka, 

rukomet, stolni tenis, šah i odbojka.  

S natjecanja u stolnom tenisu vratili smo se s medaljama zlatnog sjaja. Turnir se održavao 18., 25. i 26. 

ožujka 2019. godine u stolnoteniskoj dvorani NŠD "Gradski vrt". Dečki koji su činili sastav i osvojili prvo 

zlato su Dalibor Kubica, Igor Androš, Filip Mijatović i Hrvoje Vučković. Pojedinačno je briljirao Igor 

Androš i osvojio 1. mjesto. Ženski dio ekipe činile su Greta Kapetanović, Hana Lihter, Katarina 

Jakovljević i Karmen Blažević.  

U šahu su se natjecali studenti Marko Žakić, koji je osvojio odlično 3.mjesto te Dario Šokčević koji je 

završio na 7. mjestu. 

Jedina  studentica koja je nastupila bila je Andrea Štefičar, koja je završila na 6. mjestu.  

Muška rukometna ekipa odigrala je natjecanje u športskom objektu Dvorana Jug II, a ekipu su činiili: 

Luka Hećimović, Miloš Milinković, Filip Mijatović, Filip Horvat, Luka Kopić, Mate Marijić, Matko Opačak i 

Niko Dubravac. Završili su na posljednjem, 8. mjestu, no moramo im čestitati na poštenoj igri i 

ustrajnosti. 

U rukometnoj ekipi Fakulteta nastupile su sljedeće studentice: Ana Banović, Anamarija Vrljić, Barbara 

Pandurić, Gabrijela Škrabo, Ivona Novacki, Josipa Sudić, Nikolina Drešković, Nikolina Markovac, Iva 

Milanović, Petra Bogdan, Rebeka Milas i Sara Stroliga. Natjecanje je također održano  u športskom 

objektu Dvorana Jug II, a djevojke su osvojile 6. mjesto. 

Boje našeg Fakulteta branila je i košarkaška ekipa u sastavu: Simon Matišić, Neven Šoštarić, Mate 

Marijić, Luka Bunčić, Luka Bogičević, Filip Kuprešak, Filip Horvat, Luka Hećimović, Tilen Marić i Alen 

Lukić. Nažalost, nisu imali sreće i završili su na 4. mjestu u svojoj skupini, što je bilo nedovoljno za 

prolazak dalje. Ovaj puta imali su prejake protivnike, no uz ovakvu borbenost ne sumnjamo da iduće 

godine neće biti boljih rezultata.  

Odbojkašice Nina Krljar, Petra Jagnjić, Dora Dukić, Nikolina Kujundžić, Marija Mavretić, Antonela 

Ljubas, Marija Sabljak i Martina Đurašinović osvojile su također 4. mjesto u skupini.  

 
Ekipa stolnog tenisa 2018./2019. 

S lijeva na desno : Filip Mijatović, Dalibor Kubica, Igor Androš, Hrvoje Vučković 



 
Ekipa košarke 2018./2019. 

 

 
  Odbojkašice tijekom napete utakmice koja je završila pobjedom  2018./2019. 

 

Za e-GFOS pripremila: 

Iva Belani-Kizivat, studentica 

 

 

 

 

 



Osvojeno 3. mjesto na nacionalnom natjecanju iz Upravljanja projektima 

Radi uključivanja studenata u praksu upravljanja projektima, IPMA Young Crew organizira i provodi 

natjecanje za studente preddiplomskih i diplomskih studija na nacionalnoj i međunarodnoj razini čije je 

područje interesa vezano za područje upravljanja projektima. Natjecanje se provodi u tri faze: (1) 

kvalifikacijska runda – rješavanje online kvalifikacijskog testa, (2) nacionalno finale – rješavanje 

poslovnog slučaja iz prakse i (3) međunarodno finale – International Project Management 

Championship (IPMC). 

Nacionalna kvalifikacijska runda, u organizaciji IPMA Young Crew Croatia, održana je od 17. 3. - 24. 3. 

2019. i tim studenata našeg Fakulteta - Dorotea Markasović i Luka Tomas, s kolegicama Raffaellom 

Gudelj (Medicinski fakultet Osijek) i Terezijom Berlančić (Ekonomski fakultet u Osijeku), uspješno 

riješenim kvalifikacijskim ispitom ostvario je prvo mjesto. Nacionalno finale održano je 6. travnja 2019. 

godine. Domaćin natjecanja bilo je Veleučilište Baltazar Zaprešić u Zagrebu, a osim tima s našeg 

Fakulteta sudjelovali su timovi Fakulteta organizacije i informatike iz Varaždina i Ekonomskog fakulteta 

Zagreb. U finalu je bilo potrebno riješiti zadani poslovni slučaj te prezentirati rješenje tročlanom 

evaluacijskom odboru u sastavu:  doc. dr. sc. Rebeka Danijela Vlahov (docentica na Ekonomskom 

fakultetu u Zagrebu), Ivan Kosovec (predstavnik poduzeća Infinum d.  o. o.) i Igor Babić (predstavnik 

poduzeća Inceptum  d. o. o). U konkurenciji od 5 timova, izazovu je najbolje odgovorio tim Ekonomskog 

fakulteta u Zagrebu koji će ove godine  predstavljati Hrvatsku na međunarodnom finalu u Njemačkoj. 

Drugo mjesto ostvarile su kolegice s Fakulteta organizacije i informatike, dok je naš tim izborio 3. 

mjesto.  

 
Od srca zahvaljujemo predmetnim nastavnicima i upravi GrAFOS-a na pruženoj podršci te se nadamo 

kako će se sudjelovanje na ovom natjecanju pretvoriti u tradiciju. 

Za e-GFOS pripremila: 

Dorotea Markasović, studentica 

 

 

 

 



Paviljoni za OŠ Franje Krežme u Osijeku 

Na petom semestru preddiplomskog studija Arhitektura i urbanizam, tijekom akademske godine 

2018./19., u okviru kolegija Uvod u integrirano projektiranje, ostvarena je suradnja s Gradom Osijekom i 

Osnovnom školom Franje Krežme u Osijeku. Grad Osijek nas je uputio u problem dvorišta za 

osnovnoškolce te smo tijekom semestra u sklopu semestralnog zadatka izrađivali rješenja. 

Studenti su izradili idejna rješenja za prostor dvorišta te detaljnije razradili urbanu opremu ili paviljone. 

Kroz komunikaciju s nastavnicima te pregledom likovnih radova učenika na temu Moje dvorište, koju je 

vodila prof. likovne kulture Nevenka Mudri, u prvom koraku su prikupili zahtjeve za paviljon. Nakon 

formiranja zadatka, studenti su izradili koncept i idejno rješenje zadanog prostora i paviljona te u 

sljedećem koraku detaljnu dokumentaciju za paviljon.  

Proizvodi moraju zadovoljiti potrebu za koju su koncipirani – dvorište škole mora biti oblikovano za 

boravak školske djece, a paviljon za prihvaćanje dodatnih aktivnosti u dvorištu.  

Kriteriji prema kojima su paviljoni valorizirani: funkcionalnost, sigurnost, oblikovanje, udobnost. 

Proces je bio postavljen tako da zadovolji obrazovne ciljeve: provesti istraživanje kroz komunikaciju s 

korisnicima, provesti metodu odlučivanja kao metodu projektiranja, primijeniti pojam održivosti kroz 

produkciju realnog predmeta – održiva sirovina, održivi dizajn, održivi sekundarni elementi (oplata), 

održivost konstrukcije, održivost  funkcije; upoznati se s anatomskim i ergonomskim zahtjevima u 

projektiranju; pojam estetske kvalitete uvrstiti u opći pojam kvalitete kroz normativno ocjenjivanje. 

Rezultate smo predstavili 23. svibnja 2019. godine u školi, u sklopu aktivnosti Dana škole OŠ Franje 

Krežme.  

 
Studenti: Josip Babec Šuša, Lara Barjaktarić, Lucija Došen, Monika Dragičević, Iva Dujmić,  Lana 

Josipović, Martina Hopfinger, Lovro Hubzin, Zrin Kristić, Ana Marasović, Pia Pastuović, Lea Petranović, 

Luciana Vučetić 

 



  

 

  

  

  



 
 

Za e-GFOS pripremila: 

doc. dr. sc. Dina Stober 

 

 


